



**OPĆINA ZLATAR BISTRICA**  
**Povjerenstvo za provedbu**  
**Javnog natječaja za prijem u službu**  
**Savjetnika za proračun,**  
**društvene djelatnosti i EU fondove**

KLASA: 112-01/20-01/6  
URBROJ: 2211/08-20-8  
Zlatar Bistrica, 14.09.2020.g.

Na temelju članka 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj: 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19), Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja za prijem u službu Savjetnika za proračun, društvene djelatnosti i EU fondove u Jedinственном upravnom odjelu Općine Zlatar Bistrica upućuje

**POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI**  
**ZA PRIJEM U SLUŽBU SAVJETNIKA ZA PRORAČUN,**  
**DRUŠTVENE DJELATNOSTI I EU FONDOVE**

**Dana 21. rujna 2020. godine (ponedjeljak) s početkom u 9,00 sati u prostorijama Općine Zlatar Bistrica, Vladimira Nazora 56, Zlatar Bistrica, provesti će se postupak prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata prijavljenih na Javni natječaj za prijem u službu Savjetnika za proračun, društvene djelatnosti i EU fondove, koji je objavljen u „Narodnim novinama“ broj 95/2020 od 26.kolovoza 2020. godine i na službenim stranicama Općine Zlatar Bistrica [www.zlatar-bistrica.hr](http://www.zlatar-bistrica.hr) (natječaj).**

Formalne uvjete propisane Javnim natječajem ispunjavaju i mogu pristupiti prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti kandidati sljedećih inicijala:

1. M.H.
2. M.G.

**Kandidati pozvani na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti trebaju doći u zgradu Općine Zlatar Bistrica, Vladimira Nazora 56, Zlatar Bistrica, II. kat, dana 21. rujna 2020. godine (ponedjeljak) u 8,50 sati kako bi, nakon provjere identiteta, testiranje započelo u 9,00 sati.**

Kandidati su dužni, kada pristupe testiranju predložiti odgovarajuću ispravu (osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu) radi utvrđivanja identiteta.

Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri.

Ako pozvani kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti smatrati će se da je povukao prijavu na objavljeni Javni natječaj.

Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, kao i opis poslova i podaci o plaći objavljeni su na web stranici Općine Zlatar Bistrica [www.zlatar-bistrica.hr](http://www.zlatar-bistrica.hr)

Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti provodi Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja.

Ovaj Poziv objavit će se na web stranici Općine Zlatar Bistrica [www.zlatar-bistrica.hr](http://www.zlatar-bistrica.hr) i na Oglasnoj ploči Općine Zlatar Bistrica.

POVJERENSTVO